

Биография
Гушина Евгения Ульяновича.

Гушин Евгений Ульянович родился 25 ноября 1924 года, в деревне Вересний Люк Ижевского района УАССР, ныне Завьяловский район. В семье крестьянина, отец Гушин Ульян Федорович, занимался сельским хозяйством и кроме того работал кузнецом. Мать, Гушина Ульяна Арсентьевна занималась сельским хозяйством и воспитывала детей. В семье было пятеро детей: дочь Устинья, сын Александр, Евгений, Михаил и дочь Нина. В школе проучился 3,5 года и его заставили работать. В деревне проработал до 16 лет. В 1940 году получил паспорт и приехал в Ижевск. Поступил на работу в Машиностроительный завод, ныне объединение "Ижмаш", в цех 35. Это был горячий цех - кузница. Работал обрубчиком, вскоре был назначен наладчиком. В мае 1941 года брата Александра взяли в армию. Служил он в городе Борисове в Белоруссии. Когда началась война, он в первые дни погиб. Во время войны с 1941-1942 год работал на заводе и день и ночь.

В октябре 1942 года был призван в ряды Советской Армии. Учебную подготовку проходил в Марийской АССР в поселке Красногорск, в 324 артиллерийском полку Большой Мощности,

резерва Главного командования, с октября 1942 по февраль 1943 года. Прошел подготовку в 5 батарее взвода управления, в качестве разведчика.

В феврале 1943 года получил приказ о выезде на фронт. Участвовал в разгроме немецких войск в городе Ленинграде. В августе 1943 года был награжден медалью "За оборону Ленинграда". Под Ленинградом проходили ожесточенные бои.

В июле 1943 года два полка соединились и стал называться: Отдельная 120 Краснознаменная Тяжелая гаубичная большой мощности резерва Главного командования артиллерийская Бригада 4-дивизион 11 батарея.

Эта Бригада разгромила немецкую артиллерию в городе Чиряке, которая обстреливала город Ленинград и ночью и днем. Уцелевших немцев взяли в плен. Их вели по городу Ленинграду с табличкой "Эти немцы обстреливали Ленинград". Женщины прокрывались к этим немцам и били их.

Немцы отступая, сжигали все села и деревни. Бригада двигалась вперед освобождая города Татчино, Тесков, всю Ленинградскую область.

Освобождая от немцев Эстонскую ССР. За бой на Нарвском плацдарме был награжден медалью "За боевые заслуги". В Эстонии был организован концерт в честь советских войск. Театр был заминирован, чтобы взорвать его с советскими войсками. Саперы обнаружили взрывчатку и ликвидировали.

Освобождая Польшу, артиллерийская бригада дошла до Берлина.

За участие в героической битве и взятии Берлина был награжден медалью "За взятие Берлина".

За участие в Великой Отечественной войне награжден медалью "За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг."

За храбрость, стойкость и мужество проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками награжден орденом "Отечественной войны II степени".

После окончания войны служил два года в Германии. В 1947 году мобилизовался из армии.

С 1947 по 1952 год работал в органах милиции ЧАССР.

С 1952 года по 1981 год на Машиностроительном заводе, в цехе 34 мастером, а с 1970 года мастером цеха 112.

Был лучшим мастером по изготовлению

приписан к оружию, в том числе и к автомату "Калашникова".

За время работы был награжден медалью "За доблестный труд" в ознаменовании 100-летия В.И. Ленина.

Был рационализатором и подавал много раз. предложений по совершенствованию тех. процесса и существенно себестоимости.

Награжден медалями:

Двадцать лет Победы ВОВ 1941-1945,

Тридцать лет Победы ВОВ 1941-1945,

Сорок лет Победы ВОВ 1941-1945,

Пятьдесят лет Победы ВОВ 1941-1945,

Пятьдесят лет Вооруженных сил СССР

Медалью Жукова

Шестьдесят лет Вооруженных сил СССР

Семьдесят лет Вооруженных сил СССР

В 1948 году женился на Тушиной Валентине Григорьевны и прожил с ней всю жизнь. Родилась она в

деревне Большой Жилек. В 1941 году была отправлена на работу на

Машиностроительный завод, в 16 лет

Проработала на заводе всю жизнь

Образование не смогла получить.

Во время войны работала на станке.

После войны работала контролером ОТК

Награждена медалью « За доблестный и самоотверженный труд в период Великой Отечественной войне 1941-1945гг. »

Награждена медалями

« Тридцать лет Победы в ВОВ 1941-1945гг. »

« Сорок лет Победы в ВОВ 1941-1945гг. »

« 50 лет Победы в ВОВ 1941-1945гг. »

За долголетний добросовестный труд награждена медалью « Ветеран труда »

В 1948 году 17 ноября родилась дочь Тушина Маргарита Евгеньевна

В 1953 году 29 января родился сын Тушин Александр Евгеньевич.

В 1958 году 11 августа родилась дочь Тушина Галина Евгеньевна.

Дети учились в школе хорошо. Имели благодарности от школы и ЗТ за хорошее воспитание своих детей.

После окончания трудовой деятельности, занимался воспитательной работой подрастающего поколения. В дни Победы выступал в школе с рассказами о войне. Награжден « Почетной грамотой за работу по воспитанию подрастающего поколения ».

Был председателем Совета Ветеранов по месту жительства.

27 февраля 1997 года умер от продолжительной болезни.

Проживал по адресу г. Ижевск
Малиновская гора ул. 9 дом 13

5 февраля 2010 года

дочь Каток Маргарита Евгеньевна

Ижевск

АРХИВ